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Agenda MR vergadering donderdag 17 oktober 2024 
Aanvang: 19:15 uur  
Locatie: Pius X 
 

1. Opening 

Aanwezig: Tessa, Rik, Nick, Elike, deels Bianca. 

2. Notulen 

• Vergadering 4 juli 2024 → goedgekeurd. 

 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

• SOP 

Is besproken en toegelicht door Bianca. 

• Informatie vanuit bestuur; Onderwijsregio 

Vanuit de overheid is de opdracht verkregen onderwijsregio’s 

te vormen. Stichting Keender krijgt te maken met twee regio’s: 

Onderwijsregio Oost en Onderwijsregio Twente. Een bestuur 

mag deelnemen aan meerdere onderwijsregio’s. Op dit 

moment heeft Debby er, o.b.v. consultatie intern, voor gekozen 

dat de scholen van Berkelland worden gekoppeld aan 

Onderwijsregio Oost en de scholen van Haaksbergen en Hof 

van Twente aan de Onderwijsregio Twente. 2 Het lijkt erop dat 

beide regio’s gaan werken in de vorm van een coöperatie. De 

€50,- per leerling lijkt afgeroomd te worden richting de 

onderwijsregio’s. Nu al is binnen de regio’s afgesproken de 

ruimte te pakken om een jaar lang te ontwikkelen en de gelden 

terug te laten vloeien naar de stichtingen. Het komende 

begrotingsjaar merken de scholen er in hun begroting dus niets 

van en gedurende het jaar zal gekeken worden hoe e.e.a. 

werkt. Afroming vindt plaats o.b.v. leerlingaantallen. Wat terug 

moet komen in de onderwijsregio’s is inspraak; van 

beroepsgroepen en ouders, op de vlakken matchen, werven, 

professionaliseren en begeleiden zo geeft Debby aan. Beide 

regio’s gaan onderzoeken hoe dit ingericht kan gaan worden. 

Voor de hand ligt het inspraak voor deze geledingen te regelen 
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via de schoolopleiders. De huidige samenwerkingsverbanden, 

gericht op leerlingondersteuning, blijven bestaan. De RAP 

regio’s houden zich bezig met personeel, in ons deel van het 

land zijn deze goed vormgegeven. De instelling in deze regio’s 

is ‘behouden wat we al goed doen maar bekijken wat er 

mogelijk beter kan’. Aanvullend geeft Debby aan dat het om 

twee regio’s gaat en dat er derhalve onderling verschillen 

kunnen zijn. Parallel gaat ook het VO onderwijsregio’s vormen 

en naar mening van Debby lijkt het logisch PO en VO in één 

regio vorm te geven omdat zo efficiëntere samenwerking plaats 

kan vinden. 

 

Bovenstaande is toegelicht door Bianca. Vragen kunnen naar 

Bianca via de mail. Zij kan onze vragen bespreken met Debby. 

Bianca weet niet zeker of het bedrag van €50 per leerling per 

jaar wettelijk is vastgesteld. Hier komt ze nog op terug. Als dit 

niet het geval is, zullen we als MR een signaal afgeven richting 

Debby en de GMR dat we dit bedrag te hoog vinden. Tessa 

pakt dit op.  

• Werkverdelingsplan 

Is besproken en toegelicht door Bianca.  

Nieuw dit schooljaar is dat we werken met stuurgroepen. Deze 

stuurgroepen komen voort uit de pijlers van het jaarplan. In 

iedere stuurgroep zitten minimaal 2 teamleden. Zo is iedereen 

verantwoordelijk voor de ontwikkeling van het onderwijs.  

• Begrotingsgesprek 

Financieel staan we er goed voor. Er zijn nog wel wat 

organisatorische vraagstukken. Bianca gaat hierover in 

gesprek met het team en komt hier nog op terug.  

De conceptbegroting is besproken en toegelicht door Bianca. 

 

4. Bespreekpunten 

• Vrijwillige ouderbijdrage €37,50 
Deze is hetzelfde gebleven. Sinds 2 jaar is dit bedrag 
opgehoogd naar €37,50 per leerling per schooljaar. Is akkoord. 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 

• Lief- en leedlijst herzien en vaststellen 

Pensioen toevoegen: bloemen €25,- + bon €25,- 

Huwelijksviering wijzigen: bon of een attentie €25,-  

De overige bedragen blijven hetzelfde. 



• Brainstormsessie 

Tessa noemt het thema ‘burgerschap’. Dit is ook een actueel 

thema binnen stichting Keender. 

Rik noemt de verhuur van bv. de gymzaal. Er wordt negatief 

gesproken over het verhogen van de huurprijs door stichting 

Keender.  

 

5. GMR 

• Notulen vergadering 

Gelezen. Geen op- of aanmerkingen. 

 

6. Actiepuntenlijst voorgaande vergaderingen 

1. In de nieuwsbrief de veranderende schooltijden melden. Nick 

2. Stukje MR toevoegen aan nieuwsbrief Nick 

3. Afrekening jaarbegroting MR Tessa 

4. Bouwhekken communiceren met ouders Bianca 

 

7. Rondvraag 

Tessa: fijn dat er iedere ochtend een leerkracht op de hoek bij de 

straat staat i.v.m. veiligheid nu er werkzaamheden zijn in de straat. 

Nick: zijn er nog reacties van ouders op de veranderende schooltijd 

(woensdag tot 12.15 uur i.p.v. 12.30 uur)? Er zijn geen reacties 

gehoord. 

 

8. Nieuwsbrief MR 

Algemeen informatiestukje over de MR toevoegen aan de 

nieuwsbrief met een recente foto. 

 

9. Nieuwe actiepuntenlijst 

1. Lief- en leedlijst herzien Nick 

2. Stukje onderwijsregio’s Tessa 

3. Opgave basiscursus (G)MR 7 november 2024 Elike 

4.  Afrekening jaarbegroting MR Tessa 

5. Foto MR voor nieuwsbrief → donderdag 7 
november 8.30 uur 

Allen  

 

De volgende MR-vergadering wordt verplaatst van donderdag 21 

november 19.15 uur naar donderdag 28 november 18.00 uur. 


